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NOHATUE NEPBOOBPA3H

PyHKkUMIO F(X) HQO3bIBAOT nepBoobpas
pyHKUMM f(X) Ha nHTEepBare (a; b), ecau
MPOM3BOAHAS QoyHKUMM F(x) paBHa f(X):

Fi(x)=f(x)

Onepaumo, obpatHyro amcbepeHLUpOoB
Q3bIBAIOT MHTErPUPOBAHUEM.




NPUMEPbI

1. f(x)=2x; F(x)=x°
F'(x)= (x°)' = 2x = f(x)

2. f(x)=-sinx; F(x)=cosx
F'(x)= (cos x)' = —sin x = f(x)

3. f(x)=6x°+4; F(x)=2x>+4x
F'(x)= (2x° + 4x)"' = 6x° + 4 = f(x)

4. f(x)=1/cos’x; F(x)=tg x
F'(x)= (tg x)' = 1/cos’ x= f(x)




HEONPEAEAEHHbIA UHTET

HeonpeAeAeHHbIM UMHTEPAAOM OT HEr
Ha uHTepBase (a; b) yHkumm f(x) H
AOOYIO ee NnepBoOOOPA3HYIO COYHKLMIO.

rae C — npom3BOAbLHAS MOCTOSIHHAS (con




NPUMEPb!
1.[Adx=Ax+C; (Ax+C) =A
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TABAUUA NEPBOOBPA3HbLIX
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TPU NPABUAA HAXO
NEPBOOBPA3HbLIX

1° Ecam F(Xx) ectb nepsoobpasHas ars f(x), a
nepsoobpasHad arg g(Xx), 1o F(x) + G(X) ec
nepsoobpasHas arg f(x) + g(x).

2° Ecam F(X) ectb nepsoobpasHast ara f(x), a K -
nocrtosaHHas, 1o cpyHkums KF(X) ects nepsoobpa

ans kf(x).

3° Ecam F(X) ectb nepsoobpasHas arg f(x), a k v b
nocrosHHble, npuiem K # 0, To cpyrkums 1 F(k

ecTb nepsoobpasHas arg flkx + b).



NMEPBOOBGPA3HAA
PYHKUUUN
M HEONPEAENMTEHHbBIN
MHTEIPA/J




https://youtu.be/Q4FIfObQ5QA




AOMALIHASA PABOTA

Pewntb B TeTpaau: YnpaxxHeHune 983 (1,2), 984 (1,2), 987 (1,2),
CoxpaHutb chbama B chopmaTte PDF u 3arpy3mTb Ha CAOUT B CBOE

983 [Ilokasars, uto dyuxkumsa F (x) sasaserca nepsoobpasnoit GpyHkK-
nuu f (x) Ba BCcelt YUMCJIOBOW NpAMOI:

DF@=%, f@=2 2 F@=%+1 1@=x"
984 [Ilokaaars, uTo pyekuMa F (x) ssasercs nepsoobpasnon QyHK-

nun f (x) npu x > 0:

1) F(n=2, f(x)=-f;; 2) F(x)=1+x, f(x)=¢-
987 [Ilokasatsk, uro pyEkmusa F (x) aABjasercs nepsoobpasHoi HyHK-
unn f(x) Ha BCelt yMCAOBOW HpPsAMORH:
1) F(x)=3e?, f(x)=e3; 2) F(x)=sin 2x, f(x) = 2 cos 2x.

Haitta ogry m3 meppoobpasuuix ¢Gysxnun (988—990).

1) 2x° — 3x% 2) 5x* + 2x% 3) 2+3,;
x x?

4)-%-—3’-; 5) 6x% - 4x + 3: 6) 4Vx-6x.
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